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Dobrý den, 

 
dovolte mi, abych Vás za spol. Skanska, a.s. jako přímého zhotovitele stavby  
I/58 Stará Ves nad Ondřejnicí, křižovatka se sil III/48615 informoval o zahájení prací.  

 
Etapa 1 je plánována v termínu 04.03.2024 – 21.04.2024. V případě nepříznivého  

počasí mohou být práce posunuty. Celá stavba nové okružní křižovatky by měla být dokončena do 
20.09.2024. 
   

V první etapě bude úplná uzavírka části ul. Brušperská a ul. Sportovní. Objízdná trasa je 
vedena přes Brušperk a Krmelín. Autobusy tuto uzavírku budou objíždět po ul. U Dubu, ul. Sportovní a D. 
Růži. Všechny zastávky budou v první etapě obslouženy. V ul. Sportovní bude z důvodu úzké silnice pro 
zajištění bezpečnosti osazen semafor. Výše uvedené ulice budou po dobu uzavírky sloužit především pro 
provoz autobusů. Využívání těchto ulic pro osobní vozidla bude omezeno jen na nejnutnější provoz (byd-
liště v ulici, návštěva lékaře, nákup). V těchto případech žádáme občany o zodpovědný přístup, aby nedo-
cházelo k narušení veřejné dopravy, případně poškození osobních vozidel. 

 
Práce v první etapě spočívají v odstranění stávajících konstrukčních vrstev komunikace, nahrazení 

novými konstrukčními vrstvami. Dojde také ke zrušení nynějšího a vybudováním nového propustku, pře-
ložce sdělovacích kabelů, přeložce plynovodu, přeložce vedení veřejného osvětlení, zřízení nového odvod-
nění, narovnání ul. Sportovní při napojení na ul. Brušperská a realizaci části nového chodníku.  

 
Pro chodce směřující z ul. Brušperská k autobusovým zastávkám Stará Ves nad Ondřejnicí, křiž. bude 

zrealizován speciální koridor. Tímto žádáme občany, aby využívali tento koridor  
a nevstupovali do staveniště. Jde o vaši i naši bezpečnost!!! 
 

 Dále Vás poprosím o respektování a dodržování provizorního dopravního značení, které bude po 
dobu realizace v okolí stavby rozmístěno. 

 
V případě jakýchkoliv dotazů mne prosím kontaktujte na uvedené telefonní číslo  

737 257 968, popřípadě zašlete e-mail.  
 

S pozdravem 
  

Datum Naše značka Vyřizuje Přímý telefon 

26.02.2024  Ing. Jan Zajíc +420 737 257 968 
Váš dopis ze dne Značky 
    

Věc: I/58 Stará Ves nad Ondřejnicí, křižovatka se sil III/48615 
Oznámení pro fyzické a právnické osoby 

OZNÁMENÍ! 
 
pro fyzické a právnické osoby se sídlem  
ve Staré Vsi nad Ondřejnicí 

 

Ing. Jan Zajíc 
Stavbyvedoucí 

Skanska a.s. – závod Morava 
Oblast Moravskoslezský kraj 

Mob.: 737 257 968 
Email :  jan.zajic@skanska.cz 
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